

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 112 (9106) СРЕДА, 30 ноября 2011 года

Выходит по средам и пятницам



Территория: район сегодня, завтра

Навстречу выборам

Официально

## Реальная поддержка села

За три последних года в агропромышленный комплекс района направлено 10 миллионов рублей субсидий из бюджетов разных уровней. Это реальная поддержка сельхозпроизводителей. Немалая доля финансирования шла из области, которая выполняет свои обязательства перед сельчанами в полном объеме, реализуя программы развития сельскохозяйственного производства. Насколько важна для района такая помощь? Об этом наш разговор с заведующим отделом аграрной политики и социального устройства села МР «Спас-Деменский район» А. С. НИКУЛИНЫМ.

- Анатолий Сергеевич, сегодня мы говорим о вложении средств в сельское хозяйство, по вашему мнению, есть ли отдача от этой поддержки?

- 2011 год для наших сельхозпредприятий стал благоприятным. Результаты в целом выше прошлогодних. Собрано зерна на 300 тонн больше, чем в 2010 году, увеличился запас кормов, есть рост продуктивности в животноводстве.

Общие тенденции развития сельского хозяйства в районе сохраняются: это внедрение передовых технологий, приобретение современной техники, сельхозоперация, социальное обустройство села. Инициатива руководителей района и хозяйств при активном субсидировании этих направлений со стороны федерального и областного бюджетов дают свои результаты.

Реконструкция Боловского молочного комплекса ЗАО «АПП «Спас-Деменск» с механизацией и компьютеризацией (инвестор А. А. Журавлев), устойчивая работа ЗАО «Истоки» и фермы в д. Верхуличи (инвестор А. Д. Бесов), развитие свиноводства и пчеловодства в ООО «Любунь», возрождение выращивания таких культур, как гречиха и картофель, реконструкция фермы в д. Ключи (инвестор А. А. Таранов) – это и многое другое говорит о динамичном развитии сельского хозяйства в районе. Хотя селяне продолжают работать в диспаритетных условиях, при неустойчивой закупочной политике, что, конечно, не может не сказываться на темпах развития хозяйств.

- Вы затронули проблему сбыта продукции. Но ведь сегодня мы слышим как раз о другом: мало производится собственных продуктов питания, особенно молока и мяса.

- Здесь все взаимосвязано. Беда наших хозяйств в том и заключается, что трудно найти рынки сбыта при небольшом количестве товарной продукции. Нужно наращивать производство. Это стимулирует принятая Законодательным Собранием Калужской области целевая программа «Развитие сельского хозяйства и рынков сельскохозяйственной продукции в Калужской области на 2008-2012 годы». Действуют также ведомственные программы по развитию

отдельных отраслей сельского хозяйства. На их основе разработаны районные целевые программы и программы развития молочного и мясного скотоводства, которыми предусмотрены меры по увеличению объемов производства молочной и мясной продукции, приобретению племенного скота, укреплению коровой базы.

- Но любой программе необходимо финансовое подкрепление...

- Учитывая скучность муниципального бюджета, финансовая поддержка от района мала, однако здесь важное значение имеет помочь администрации МР в решении социальных проблем села – газификации, водоснабжения, работы ФАПов, магазинов, учреждений культуры, благоустройства населенных пунктов, привлечения инвестиций в сельское хозяйство, а также непосредственное участие при возникновении острых вопросов с различными службами.

Что касается области, здесь сельхозпредприятия получают ощущимую денежную подпитку. В рамках целевой программы «Развитие сельского хозяйства и рынков сельскохозяйственной продукции...» имеется возможность получать субсидии по многим направлениям, в том числе, что особенно важно, компенсацию затрат на дорогостоящие работы и приобретение техники, племенного скота и т. д.

За 9 месяцев 2011 года наши сельхозпредприятия получили субсидии из областного бюджета на сумму около 900 тысяч рублей.

ЗАО «АПП «Спас-Деменск»: на приобретение минеральных удобрений – 25,8 тыс. руб.

поддержку кадрового потенциала – 96,9 тыс. руб.

субсидирование процентных ставок по привлеченным кредитам – 518,2 тыс. руб.

ООО «Любунь»:

компенсация части затрат на вспашку залежных земель – 142,6 тыс. руб.

на приобретение минеральных удобрений – 29,3 тыс. руб.

ЗАО «Истоки»:

компенсация затрат на закупку кормов для содержания маточного поголовья – 69,1 тыс. руб.

Всего бюджетное финансирование сельхозпредприятий за этот период составило около трех миллионов рублей.

За последние годы получили поддержку специалисты сельского хозяйства, молодые специалисты, работникам села выделялись субсидии на улучшение жилищных условий по программе социального обустройства села. Три молодых специалиста, работающие в сельхозпредприятиях, получают ежемесячные субсидии по программе поддержки кадрового потенциала, двое получили годовую выплату по 30 тысяч рублей.

- Анатолий Сергеевич, как известно, многие программы, в том числе федеральные, прекратили действовать. Как вы думаете, смогут ли селяне рассчитывать на бюджетную помощь области в будущем году?

- Уверен в этом. Ведь мероприятия по реализации экономически значимых программ постоянно развиваются, охватывая новые направления. Так, 21 октября текущего года приказом Министерства сельского хозяйства Калужской области внесены изменения в нормативы в рамках реализации целевой программы «Развитие сельского хозяйства и рынков сельскохозяйственной продукции...». Расширены меры поддержки сельхозпроизводителей. В частности, из областного бюджета выплачиваются субсидии владельцам коров на компенсацию части затрат на приобретение (заготовку) кормов в расчете 2500 рублей на корову. Это важное изменение касается владельцев личных подсобных хозяйств, которых у нас в районе 1100. Многие содержат на подворьях крупный рогатый скот. На сегодня оформлены документы на этот вид субсидий 159 владельцев коров.

Таким образом, законодательная власть, губернатор, правительство области способствуют реализации основного направления аграрной политики – обеспечения условий для развития многоукладной сельской экономики. За два-три последних года в районе получил новый импульс развития малый аграрный бизнес. Организовано новое сельхозпредприятие в д. Теглово инвесторами Мартыновыми. Здесь приобретено новой техники на 12 миллионов рублей. Планируется реконструкция животноводческих помещений, закупка скота и птицы. В текущем году вели заготовку кормов, вспахали 100 гектаров почвы. В Куземках проведен ремонт фермы, поголовье овец составляет 270 голов. Успешно работает молочный завод ООО «Хуторянка».

Активно реализуется программа самозанятости населения. В 2010 году из 44 безработных, получивших через службу занятости субсидию от государства на организацию собственного дела, 26 выбрали для себя сельскохозяйственное направление деятельности. Они занимаются пчеловодством, свиноводством, кролиководством, молочным и мясным скотоводством, разведением рыбы. В 2011 году в программу «Самозанятость-подворье» включились еще двое спасдеменцев. Многие из индивидуальных предпринимателей в сфере сельского хозяйства получают субсидии по областным программам.

Развитие разных форм сельскохозяйственных предприятий способствует росту производства и товарной массы сельскохозяйственной продукции, развитию сельских территорий и повышению качества жизни населения. А это и есть главная цель программ в области сельского хозяйства.

Беседовала  
Антонина БЕСОВА.

## Пять миллионов получат лучшие муниципалитеты

23 ноября в Калуге губернатор Анатолий Артамонов провел очередное заседание консультативного совета глав администраций муниципальных районов и городских округов области.

Рассматривались результаты эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов области в прошлом году.

Специальный мониторинг проводился с учетом динамики показателей социально-экономического развития муниципалитетов, рационального расходования средств местных бюджетов, а также опросов населения. Наилучших результатов в сфере муниципального управления в 2010 году достигли: г. Киров и Кировский район, Дзержинский, Мещовский, Куйбышевский, Медынский районы, а также город Обнинск. Руководителям администраций этих муниципалитетов были вручены почетные грамоты регионального министерства экономического развития. Кроме того, МО получают гранты в форме дотаций из областного бюджета в объеме пяти миллионов рублей.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов обратил внимание на избыточное количество показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления. Разработанная на федеральном уровне система оценки насчитывает 157 критериев, что, по его мнению, не позволяет провести объективный анализ работы муниципальной власти. С этой целью губернатор предложил организовать соревнования муниципалитетов по пяти отдельным показателям, в том числе по целевому использованию земель, строительству жилья и количеству жалоб местных жителей.

Речь также шла о кадровом обеспечении экономики муниципалитетов региона.

Подчеркивая актуальность проблемы, Анатолий Артамонов рекомендовал руководству профильного министерства и органов местного самоуправления активизировать работу по профессиональной ориентации школьников, привлечению в область специалистов востребованных профессий, а также по целевому направлению абитуриентов на учебу по дефицитным специальностям.

В рамках обсуждения вопроса о взаимодействии регионального министерства культуры с подведомственными муниципальными органами управления, губернатор напомнил главам администраций муниципалитетов о том, что заработка плата работников учреждений культуры должна напрямую зависеть от результатов их труда.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru)



В сельхозпредприятиях района нашли прописку новые технологии заготовки кормов.



## Главная тема

## Виктор БАБУРИН: «Каждый человек почувствует на себе успехи Калужской области»

О том, как формировалась Народная программа и какая роль отводится народным избранникам в ее реализации, говорили на втором съезде депутатов представительных органов муниципальных образований.

В ноябре прошлого года в Законодательном Собрании прошел первый такого рода съезд. Год назад обсуждались вопросы, касающиеся роли депутатов в решении проблем жителей области. В этом году тема получила новое содержание, благодаря инициативе премьер-министра Владимира ПУТИНА по формированию Народного фронта.

Именно в рамках этой общественной организации формировалась Народная программа. В Калужской области этот процесс прошел при участии колоссального числа людей. Активную позицию заняли и депутаты муниципальных образований. Итогом обсуждения Народной программы в Калужской области стал закон «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

24 ноября на втором съезде подвели итоги этой длительной работы.

Съезд прошел при участии более чем 700 депутатов, как областного парламента, так и местных – районных и сельских Дум. В мероприятии также приняли участие губернатор Калужской области Анатолий АРТАМОНОВ, председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН, представитель нашего региона в Совете Федерации Валерий СУДАРЕНКОВ.

В своем выступлении спикер областного парламента отметил год от года возрастающую роль депутатского корпуса.

«Сегодня перед всеми нами стоит задача сделать так, чтобы каждый человек почувствовал на себе успехи Калужской области. На местах понятно, какие проблемы необходимо решать в первую очередь. Народная программа и Народный бюджет уже опре-

делили первоочередные меры, которые необходимо предпринять в районах, оп-



ключения района. Даже самые отдаленные села почувствовали к этому неподдельный вкус. Растет и благосостояние наших граждан. Зарплаты бюджетников наконец-то приближаются к желаемой отметке. Существенно увеличен фонд оплаты труда медицинских работников и учителей. Мной уже даны указания, чтобы зарплата всех без исключения работников бюджетной сферы была не ниже 10 тысяч рублей. Но это еще не итог нашей работы.

В частности, Анатолий АРТАМОНОВ отметил: «Наш совместный труд на калужской земле многое изменил к лучшему. Год от года наша область становится краше. Благоустраивается не только областной центр, но и все без ис-

ключения района. Даже самые отдаленные села почувствовали к этому неподдельный вкус. Растет и благосостояние наших граждан. Зарплаты бюджетников наконец-то приближаются к желаемой отметке. Существенно увеличен фонд оплаты труда медицинских работников и учителей. Мной уже даны указания, чтобы зарплата всех без исключения работников бюджетной сферы была не ниже 10 тысяч рублей. Но это еще не итог нашей работы.

Это лишь ее первые плоды, ее начало. Продолжать работать столь же эффективно без поддержки депутатов и их избирателей, жителей Калужской области, будет просто невозможно».

Валерий ГЕРАСИМОВ.

## Калужская область потеряла три миллиарда рублей

24 ноября произошло беспрецедентное для нашей области событие – депутаты фракций КПРФ, ЛДПР, Справедливая Россия сорвали заседание Законодательного Собрания.

В повестке дня значились 18 вопросов. Среди них ряд социально значимых законов. Так, планировалось рассмотреть законопроект, увеличивающий ежемесячные пособия на детей-инвалидов с 300 до 2000 рублей. Этим же нормативным актом предполагалось увеличить ряд других пособий на детей.

Также в повестке значились весьма актуальные вопросы, связанные с поддержкой села. Так и остались на бумаге законопроекты о социальной поддержке специалистов, работающих на селе, не продлена областная целевая программа «Развитие сельского хозяйства и рынков сельскохозяйственной продукции в Калужской области на 2008–2012 годы».

Ввиду того, что в канун нового бюджетного года остались не рассмотренными важные законопроекты, региону нанесен

прямой ущерб в 900 млн. рублей, а косвенный по расчетам комитета по бюджету, финансам и налогам составит около 3 миллиардов.

Председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул: «Вероятнее всего причинами невыполнения их требований по предоставлению им отдельных кабинетов, автомобилей, должностей на освобожденной основе и тому подобного. Если бы их требо-

вания были удовлетворены, из бюджета было бы потрачено дополнительно 6 миллионов рублей – это годовое содержание средней общеобразовательной школы.

Более того, оппозиция лишила на целый год ряд категорий граждан важных льгот. Ведь в соответствии с действующим законодательством такие законы должны быть приняты не менее, чем за месяц до наступления нового финансового года.

Можно предлагать свои про-

граммы, убеждать людей, но вопросы, которые касаются кошелька граждан, должны быть вне политики. В этих вопросах должно быть простое человеческое отношение».

Свое отношение к действиям оппозиции выразил и министр сельского хозяйства Леонид ГРОМОВ. По его словам, работники села очень ждали эту помощь и поддержку, которая была прописана в документах. И они лишились ее из-за политической игры отдельных депутатов.

Александр МИХЕЕВ.

Льготы подписаны на районную газету?

ПОСПЕШИ!

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ И ЧИТАТЕЛИ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «НОВАЯ ЖИЗНЬ»!  
Продолжается подписка на I полугодие 2012 года.

ЦЕНА ГАЗЕТЫ:

на 6 месяцев – 185 руб. 52 коп.  
на 3 месяца – 92 руб. 76 коп.

Льготная подписка в редакции (без доставки):  
на 6 месяцев – 138 руб.  
на 3 месяца – 69 руб.

### АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража площадью 37 кв. м., кадастровый номер 40:18:100715:184, расположенного по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Садовая, д. 4 А (во дворе дома).

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража площадью 37 кв. м., кадастровый номер 40:18:100715:185, расположенного по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Садовая, д. 4 А (во дворе дома).

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража площадью 20 кв. м., кадастровый номер 40:18:100716:44, расположенного по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, пер. Школьный, д. 11 (во дворе дома).

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства площадью 1500 кв. м., кадастровый номер 40:18:100208:4, расположенного по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Аксенова, дом 12.

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

### СООБЩЕНИЯ

Собрание участников долевой собственности бывшего КСП «Нестеровское» состоится 30 декабря 2011 года в 11 часов в помещении администрации сельского поселения.

Администрация МР «Спас-Деменский район».

XXX

Собрание участников долевой собственности бывшего КСП «Родина» состоится 30 декабря 2011 года в 15 часов в помещении администрации сельского поселения.

Администрация МР «Спас-Деменский район».

**Знай наших!**

Первая олимпиада по школьному краеведению всероссийского масштаба была проведена в 1997 году в целях дальнейшего развития туристско-краеведческой, исследовательской работы с учащимися. В октябре нынешнего года в Москве в Федеральном центре детско-юношеского туризма и краеведения при поддержке Министерства образования и науки РФ прошла очередная XIV Всероссийская олимпиада, в которой приняли участие более 120 школьников из 24 регионов страны.

Калужскую область представляли три победителя областного конкурса исследовательских краеведческих работ, в числе которых одиннадцатиклассница Анастасия Михеева, учащаяся МОУ «Новоалександровская СОШ». Районная газета уже рассказывала о талантливых ученицах этой сельской школы – Насте Михеевой и Вике Ежуковой, ставших в прошлом году победительницами регионального этапа краеведческой олимпиады. Сегодня Новоалександровская школа может похвастаться еще более весомым достижением: Насти Михеева стала призером всероссийского уровня. Волшебная формула успеха талантливый ученик + талантливый педагог снова сработала четко.

Программа Всероссийской олимпиады по школьному краеведению, как рассказала нам победительница, включала в себя несколько этапов. Первый – заочный, или домашнее задание: представление научно-исследовательских краеведческих работ по выбранной тематике и их рецензирование специалистами на основании единых критериев. Здесь краеведческое эссе Насти «Разрушенный некрополь. История одной находки» очень заинтересовало жюри, заслужило высокую оценку и стало пропуском в финал (очный этап) олимпиады.

Этот этап проходил в Москве, где в течение нескольких дней ребята встречались на секционных заседаниях юных краеведов,

дов, мастер-классах, конкурсах эрудитов, проводили мини-исследования, в том числе описания памятников культурного и природного наследия. Программа финала предусматривала

природе и культуре региона, начиная с древнейших времен и до наших дней. Сорок (!) вопросов носили тестовый характер, что звучало с методикой проведения ЕГЭ.



также экскурсии в музеи Москвы, развлекательную программу и многое другое.

Насти Михеева работала в секции «Этнография. Археология». По ее словам, один из туров олимпиады – краеведческая викторина – оказался достаточно сложным. Нужно было ответить на вопросы по истории,

другие испытания оказались неожиданными и не менее трудными. Например, написание мини-исследовательской работы. Здесь Насти стала одной из лучших.

Ее работа называлась «Строим экспозицию. Такие похожие и такие разные». Экспозиция с таким названием де-

монстрируется в Московском музее образования, где и предстояло выполнять задание. Такие похожие и такие разные – народы, населяющие бывший Советский Союз.

– Все экспонаты в одной из комнат имели непосредственное отношение к народному творчеству – поделки, вышивки и т.д., сделаны руками московских школьников, – рассказала участница. – Этой комнате все-го год. Нужно было внести предложения по ее дальнейшему развитию, построению работы с посетителями, а свой взгляд отразить в проекте.

Выполнить задание и заработать больше баллов получилось бы только в том случае, если владеть богатым кругозором и знаниями, уметь «наложить» их на информацию, полученную на экскурсии по музею. Все это подать в форме исследовательской работы.

Можно было пройтись по музею, что-то найти и записать, задать вопросы экскурсоводу, но все это сделать и сдать готовую работу за три часа! Да еще и оставить себе черновики или тезисы, чтобы завтра эту самую работу за пять минут защитить перед жюри и участниками секции.

Насти предложила украсить экспозицию интерактивными картинами, которые бы плавно переходили в музейные экспонаты, привлекать посетителей к участию в творческих мастерских, где можно попробовать делать что-то интересное своими руками, проводить музыкальные театрализованные праздники и народные представления. С творческой работой Анастасия справилась успешно, ее вариант проекта получил одобрение у жюри. Она методически грамотно выстроила свое исследование и сумела великолепно его защитить.

И это благодаря тому, что она не новичок в краеведении, за-

нимается им с 7-го класса. Начинала с изучения истории своей семьи, села, продолжила историей и традициями Калужской области. Прочла много дополнительной литературы, которой было предостаточно в Новоалександровской модельной библиотеке. Краеведческие знания школьницы пришли кстати и при выполнении следующего задания – научного описания музейных экспонатов. Насте предстояло рассказать о ляльке ручной работы и глиняной игрушке так, чтобы другой человек, не видя предмета, представил его в деталях. Следует отметить, что и с этим заданием девочка справилась легко.

Четвертый день участники посвятили экскурсии по Москве, посещению Третьяковской галереи. Вечером состоялся «Вечер дружбы», на котором они получили заряд положительных эмоций.

Закрытие Всероссийской олимпиады проходило в малом зале Совета Федерации России. По итогам всех туров наш краевед занял третье место, заслужил звание призера, награжден грамотой за активное участие в секции «Этнография. Археология», дипломом Министерства образования и науки РФ и памятным подарком.

Не часты для нашего района победы такого масштаба. За высокий уровень подготовки юного краеведа грамотой Министерства отмечена и научный руководитель призера, учитель истории и обществознания МОУ «Новоалександровская СОШ» Т. В. Зайцева. По словам Татьяны Викторовны, она была уверена в своей воспитаннице. Умной, целеустремленной, инициативной ученице, которая увлекается краеведением и составляет достойную конкуренцию ребятам, участвующим в археологических экспедициях!

**Елена АПАНАСЕВИЧ.**

На снимке: Насти Михеева и ее научный руководитель Т. В. Зайцева.

Фото автора.

ответствующее количество баллов за него выбирали участники. В первом туре «Немного истории» нужно было объяснить такие понятия, как национальность, народ, национализм, расизм, антисемитизм, геноцид. Во втором туре «У этнической карты России» – помнить классификации народов по языковым семьям или религиозным группам. Третий тур «Немного истории» предполагал знание истории России в различные периоды, начиная с формирования Киевской Руси и заканчивая периодом распада СССР, а четвертый «Символы России – страницы истории» был рассчитан на понимание государственной символики.

Заместитель директора училища В. И. Филиппова, сопровождавшая наших ребят в поездке, только удивлялась: команда выбирала задания повышенной сложности и уверенно лидировала по очкам. А секрет успеха – в кропотливой подготовке к предстоявшим интеллектуальным состязаниям. Учащиеся ПУ признались, что пришлось повторить уму информацию по истории и обществознанию, зато в итоге – I место, да еще и с большим отрывом в баллах.

Как победитель зонального этапа игры команда ПУ-35 приглашена на областной этап интерактивной игры «Мы разные, но мы вместе!». Воодушевленные успехом, ребята готовятся к дальнейшим состязаниям.

**Елена ИВАНОВА.**

**Мы разные, но мы вместе!**

Этот девиз стал названием для областной интерактивной игры, целью которой является формирование толерантного сознания и профилактика экстремизма в молодежной среде, а также воспитание общечело-

веческих ценностей: справедливости, нравственности, патриотизма, милосердия и дружелюбия. Ее организаторами выступают министерство спорта, туризма и молодежной политики Калужской области

совместно с государственным бюджетным учреждением «Областной молодежный центр» и региональной молодежной организацией «Молодежь НПО». Ежегодно на конкурс приглашаются все уч-





## РЕКЛАМА

Продается однокомнатная квартира, тел. 8-915-646-51-40.  
XXX

Продается благоустроенная двухкомнатная квартира, тел. 8-909-941-15-16.  
XXX

Продаются газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.  
XXX

Продается новое ружье мр-43,12 кол., тел. 8-910-598-96-86.  
XXX

Продаются два баллона с газом, тел. 8-953-332-29-27.  
XXX

Продаются сено, сенаж. Качество. Доставка, тел. 8-910-915-66-53, 2-14-63.  
XXX

Реализуем недорого сено с доставкой и складированием,

### Уважаемые граждане!

Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Калужской области обращается к населению с целью оказания помощи по выявлению и пресечению коррупционных проявлений, имеющих место при обращении граждан в органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Если вам что-либо известно о фактах взяточничества, злоупотребления служебным положением и иных коррупционных проявлений со стороны должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, руководство отдела просит вас письменно либо посредством телефонной связи (в том числе анонимно) проинформировать нас об этом с целью организации работы по пресечению и выявлению данных преступных проявлений.

**Адрес Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Калужской области:**

249440, Калужская обл., г. Киров, ул. Чурилина, д. 3.  
Телефон доверия: (48456) 5-68-08 (г. Киров), (4842) 72-08-70 (г. Калуга), e-mail: smikaluga@yandex.ru

## ЧУДО-МАЛИНА В ПОСЫЛКЕ!!!

Это невероятно, но это факт! Посадив куст новейшего сорта ремонтантной малины **ВЕСНОЙ**, вы **ОСЕНЬЮ ЭТОГО ЖЕ ГОДА** получите колоссальный урожай крупных, красивых ягод. Плодоношение будет ежегодным и обильным в течение многих лет. **ДРУГОЙ ТАКОЙ СКОРОПЛОДНОЙ ЯГОДЫ В ПРИРОДЕ ПРОСТО НЕ СУЩЕСТВУЕТ!**

Саженцы новейших сортов ремонтантной малины селекции академика Ивана Васильевича Казакова БРИЛЛИАНТОВАЯ, ШАПКА МОНОМАХА, ГЕРАКЛ, АВГУСТОВСКОЕ ЧУДО, ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА, АБРИКОСОВАЯ, ЭЛЕГАНТАЯ, ЗАРЯ ВЕЧЕРНЯЯ, НАДЕЖНАЯ, АВГУСТИНА, бесшипного крупноплодного крыжовника СЕНАТОР, АРЛЕКИН, ГРУШЕНЬКА, КОМАНДОР, ЮБИЛЯР, сладкоплодной жимолости НИМФА, ФИАЛКА, АМФОРА, СЛАСТЕНА, БАЖОВСКАЯ, слиново-вишневых гибридов САМОЦВЕТ, МЕЙНОР, ПИРАМИДАЛЬНЫЙ, а также семена редкого сорта очень вкусных малиновых помидоров весом 800 г высылаем наложенным платежом без предварительной оплаты.

**Высылаем впервые изданную в России книгу «Ремонтантная малина в России». Авторы: И. В. Казаков, А. И. Сидельников, В. В. Степанов. В свободную продажу эта книга поступать не будет.**

**В нашем фирменном конверте бесплатно высылаем подробный каталог.**

Ваш адрес просим писать четко и разборчиво.

**Наш адрес: 454080, г. Челябинск,  
проспект Ленина, 64, Научно-производственное  
объединение «Сад и огород».**

**Телефон: 8(35254) 7-77-77 (многоканальный)**

ОГРН 1087430000866

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

тел. 8-903-812-55-55, 8-920-092-01-99.

### XXX

Десногорский цех по производству изделий из ПВХ предлагает: окна, двери, балконные рамы, изделия из оцинкованного металла, нарезку оконного стекла.

Мы на рынке более 5 лет. За это время изготовили и установили более 5 тысяч изделий, г. Десногорск, тел. 8 (48153) 3-24-09, 8-910-725-16-22.

### XXX

Открылся магазин (белорусские колбасы) по адресу: ул. Советская, 104 (в здании редакции).

### XXX

Требуется приходящая няня для ребенка двух лет, тел. 8-919-045-80-35.

### XXX

Нужен водитель с грузовым авто, перевезти из Москвы в Спас-Деменск небольшой груз, тел. 8-915-898-59-90. Лена.

Организатор торгов - конкурсный управляющий МУП «Спас-Деменский коммунальный сервис» (ИНН 4016003149, ОГРН 1064023008752; 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, пер. Школьный, 14, дело А23-2042/10-17-81 в Арбитражном суде Калужской области) Латипов Р.М. (ИНН 027304202660/450006, г. Уфа, а/я 62, e-mail: ufa.ra@mail.ru, тел. 89174261489 (член НП СРО АУ «ЕВРОСИБ», 450078, г. Уфа, ул. Революционная, 96/4) сообщает о признании несостоявшимся торгов, объявленных в газетах: «Коммерсантъ» №189 от 08.10.11 г. сообщение № 16030037091, «Новая жизнь» Спас-Деменского района Калужской области №98 от 12.10.11 г. ЭП ЗАО «Сбербанк-АСТ», http://bankruptcy.sberbank-ast.ru, назначенные на 18.11.2011 г., по причине отсутствия заявок. Повторные торги в форме аукциона и конкурса, открытых по составу участников и закрытых по форме представления предложений о цене и при условии выполнения соответствующих обязанностей в отношении приобретенного имущества, подведение результатов торгов состоится 19.01.2012 г. в 11-00 ч.(вр.мск). Прием заявок в рабочие дни с 05.12.2011 г. по 17.01.2012 г. с 14.00 до 17.00 ч.(вр.мск). Начальные цены лотов на 10% ниже цен, указанных в объявлении № 16030037091 газеты «Коммерсантъ» №189 . Условия и порядок проведения торгов, подачи заявки, внесение задатка, оформление результатов и определение победителя торгов, заключение договора купли-продажи и др. сведения указаны в газетах: «Коммерсантъ» №189, сообщение № 16030037091 и «Новая жизнь» № 98.

## Пенсии

# ПЛАТЕЖИ и ОТЧЕТНОСТЬ - в установленные СРОКИ

Приближается срок окончательной уплаты страховых взносов, исчисляемых исходя из стоимости страхового года, за 2011 год индивидуальными предпринимателями, адвокатами, нотариусами, главами крестьянских фермерских хозяйств.

Таких страхователей на учете в

отделе ПФР по Спас-Деменскому району состоит 155 человек.

Страховые взносы на ОПС и ОМС должны быть уплачены и поступить в бюджеты внебюджетных фондов за текущий календарный год до 31 декабря этого года.

Целесообразно заблаговременно произвести уплату страховых взносов, так как в связи с праздничными днями взносы, уплаченные в последние дни декабря, могут не поступить во внебюджетные фонды, что повлечет за собой начисление пени за несвоевременную их уплату.

Следует также отметить, что с 01.01.2012 года возможно изменение кодов бюджетной классификации, что тоже может повлечь несвоевременное зачисление платежей и привести к начислению пени.

В сентябре-октябре текущего года большинству индивидуальных предпринимателей отделом ПФР разосланы Уведомления о необходимости сверки платежей за 2011 год до 1 ноября, их своевременной уплате

и сдаче Отчетности. Но отреагировали на Уведомление не все индивидуальные предприниматели.

Отчет по форме РСВ-2, Индивидуальные Сведения за календарный год индивидуальные предприниматели представляют в отдел ПФР до 1 марта следующего за отчетным года.

Неуплаченные своевременно страховые взносы взыскиваются в принудительном порядке с начислением пени, а к нарушителям законодательства о сроках представления Отчетности в ПФР применяются штрафные санкции.

Уважаемые ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Помните, пожалуйста, о том, что с опозданием представленная Отчетность, с опозданием уплаченные вами страховые взносы не позволяют своевременно разнести их на Ваши лицевые счета, открытые в Пенсионном фонде Российской Федерации.

**А. Д. НАУМОВ,  
специалист отдела ПФР  
по Спас-Деменскому району.**

## РЕШЕНИЯ Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» от 21.11.2011 г.

№ 155

**Об индексации тарифных ставок, окладов работников муниципальных учреждений муниципального района «Спас-Деменский район», а также работников органов местного самоуправления муниципального района «Спас-Деменский район»**

В соответствии с Законом Калужской области «Об индексации тарифных ставок, окладов работников государственных учреждений Калужской области, а также работников органов государственной власти Калужской области, иных государственных органов Калужской области» от 28 октября 2011 года «202-ОЗ Районное Собрание муниципального района решило:

1. Проиндексировать с 1 октября 2011 года на 6,5 процента размер тарифной ставки (оклада) первого разряда тарифной сетки по оплате труда работников и установить тарифную ставку (оклад) первого разряда тарифной сетки по оплате труда работников в размере 1814,76 рубля.

2. Настоящее решение распространяется на работников органов местного самоуправления (за исключением муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, а также работников, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органа местного самоуправления), работников муниципальных учреждений муниципального района «Спас-Деменский район».

3. Финансовые средства на реализацию настоящего решения предусматриваются в бюджете муниципального района «Спас-Деменский район» на соответствующий год.

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2011 года.

**С. В. СМИРНОВ,  
глава муниципального района  
«Спас-Деменский район».**

№ 157

**О предельных минимальных размерах уточнений площади земельных участков при межевании, предоставленных до введение в действие Земельного кодекса для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства**

В соответствии с Федеральным законом от 30.06.2006 года №93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Установить, что при проведении государственного кадастрового учета земельных участков, предоставленных до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации для ведения личного подсобного хозяйства, индивидуального жилищного строительства на праве собственности, пожизненного наследуемого владения, постоянного (бессрочного) пользования, уточненная при межевании площадь таких земельных участков не может превышать указанную в правоуставливающем документе площадь более чем на следующие минимальные размеры:

- в городе Спас-Деменске - 0,10 га;

- в сельских поселениях - 0,15 га.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.

**С. В. СМИРНОВ,  
глава муниципального района  
«Спас-Деменский район».**

№ 158

### О цене земельных участков

В соответствии со статьей 36 Земельного кодекса Российской Федерации Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Цена земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных под зданиями, строениями, сооружениями, определяется в процентах от кадастровой стоимости земельных участков (приложение №1).

2. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2012 года.

**С. В. СМИРНОВ,  
глава муниципального района  
«Спас-Деменский район».**

Приложение

к Решению районного собрания

МР «Спас-Деменский район»

от 21.11.2011 г. № 158

### Предельные величины кадастровой стоимости земельных участков

№ п.п.	Категория земель	Разрешенное использование земельных участков	Предельная процентная доля, %
1	Земли сельскохозяйственного назначения	Для ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства Для размещения зданий, строений, сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции Иное разрешенное использование	3
2	Земли населенных пунктов	Для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства Иное разрешенное использование	5
3	Иные категории земель	Все виды разрешенного использования	15

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru